

Телеканал «Быково ТВ»
вторник, + «Звезда»
18:15 среда, четверг, пятница

Дата-календаря
10 марта
День работников
архивов

Наш сайт:
телеканал «Быково ТВ» и газета
«Коммунар» -
www.bykovo-media.ru

КОММУНАР

16+

Газета Быковского
муниципального района

Основана
7 февраля 1935 года

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

Четверг, 8 марта 2018 года, № 18 (104019)

Сегодня праздник наших женщин

Международный женский день - прекрасный повод выразить чувства признательности и уважения заботливым матерям и верным супругам, деловым партнерам и надежным друзьям! Это неповторимый праздник женственности, красоты, любви и весеннего обновления.

Каждый мужчина ощущает истинную меру своей значимости благодаря женщине, которая рядом с ним. Именно женщина дает нам уверенность в собственных силах, благословляет на добрые дела и поступки, поддерживает в трудные минуты и верит в то, что мы - лучшие. Невозможно переоценить созидательную роль женщины в современном мире. Вы были и остаетесь стержнем нашего общества, опорой страны и каждой семьи. Низкий поклон за трудолюбие, верность семейному очагу, неиссякаемый оптимизм и веру в лучшее!

Желаю крепкого здоровья и любви на долгие годы. Пусть в жизни наших женщин будет как можно больше поводов для радости, и дом их никогда не покинут мир, согласие и достаток. Прекрасного настроения, счастья и добра!

Сергей БУЛГАКОВ,
депутат, заместитель председателя
Волгоградской областной Думы.

Дорогие, милые женщины!

От имени Волгоградской областной Думы и от себя лично сердечно поздравляю вас с самым красивым и долгожданным праздником - 8-ое Марта!

Весна и женщины похожи. Природа наделила вас внутренней и внешней красотой и нежностью, жизненной мудростью и добротой, преданностью и терпением. И сколько бы ни было женщинам лет, они всегда молоды и прекрасны!

При этом у слабой половины человечества хватает сил и умения хранить домашний очаг, воспитывать детей, завоевывать профессиональные вершины. Есть целые отрасли, которые держатся на вас, дорогие женщины! А сильная половина человечества просто не представляет себе существования без ваших улыбок, поддержки и любви!

Весеннего вам настроения, здоровья и благополучия, наши любимые: мамы и сестры, бабушки и жены, подруги и коллеги! Будьте счастливы!

С уважением,
Михаил РОГОЗИН,
депутат Волгоградской областной Думы.

Дорогие жительницы Быковского района!

Примите искренние поздравления
с Международным женским днем 8-ое Марта!

Этот прекрасный первый весенний праздник в нашей стране традиционно отмечается с особой теплотой. Он олицетворяет собой огромную любовь и уважение, нежность и трепетное отношение мужчин к прекрасной половине человечества. Так сложилось, что именно на женских плечах лежит забота о сохранении домашнего очага, воспитании детей, поддержании уюта и благополучия в семье. С вами связаны вечные и самые желанные для каждого из нас ценности: свет родного дома, любовь, верность.

Мы благодарны вам за огромный вклад в укрепление семейных ценностей и активное участие во всех сферах социальных и экономических преобразований Быковского района.

Желаем вам, дорогие женщины, успехов во всех начинаниях и профессионального признания! Будьте всегда красивыми, обаятельными и неповторимыми. Пусть с вами рядом всегда будет крепкое, надежное мужское плечо, а в доме царит мир и согласие. Семейного вам счастья, улыбок, здоровья и благополучия!

А. РАССОХИН,
глава Быковского
муниципального района.
Н. ПОВОЛОКИНА,
глава администрации Быковского
муниципального района.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

08.03.18 - 14.03.18

Дата	Температура днем ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
08.03	+2... -3	снег	2,0
09.03	-3... -7	снег	4,2
10.03	-3... -7	снег	0,8
11.03	-1... -3	пасмурно	1,3
12.03	+2... -3	пасмурно	1,2
13.03	+1... -2	пасмурно	2,2
14.03	+1... -1	пасмурно	3,2



А. РАССОХИН,
глава Быковского муниципального района.

Светлана ЛАЗАРЕВА

В общественной приемной Быковского местного отделения партии «Единая Россия» состоялся тематический прием представителей семей с детьми по разъяснению вопросов, связанных с социальной поддержкой, расширением возможностей использования материнского капитала, участием в специальной ипотеке.

Прием провел глава района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» А.И. Рассохин с участием руководителя исполкома Быковского отделения партии «Единая Россия» С.А. Шищенко, руководителей УПФР Быковского района В.Ю. Слепухина, Центра социального обслуживания населения М.В. Сивовой - депутатов Быковской городской Думы, директора Центра социальной защиты населения С.В. Жалниной.

А.И. Рассохин отметил: меры поддержки многодетных семей в России реализуются в рамках 10-летия Детства, объявленного Президентом РФ. Одним из инструментов поддержки российских семей является проект партии «Единая Россия» «Крепкая семья».

Приглашенные - мама пятерых детей Е.В. Попова (р.п. Быково) и отец троих детей А.С. Кузьминых (с. В. Балыклей) смогли в режиме «круглого стола» задать вопросы, более всего волнующие их семьи. Елена Викторовна интересовалась: как можно улучшить условия проживания их многодетной се-

СЕГОДНЯ В СТРАНЕ И РЕГИОНЕ СТАВИТСЯ ПРИОРИТЕТНАЯ ЗАДАЧА ПОДДЕРЖКИ СЕМЬИ И ДЕТСТВА. ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ - СЕМЬЯМ С НИЗКИМ ДОХОДОМ, МОЛОДЫМ, МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ.

мьи. Она уже получила «материнский капитал». На его средства приобрели дом. Семья выросла, и встал вопрос о расширении жилищной площади.

А.И. Рассохин пояснил ситуацию: для того чтобы улучшить свои жилищные условия, необходимо встать на учет в администрации городского (сельского) поселения. Затем уже предпринимать дальнейшие шаги. Андрей Игоревич разъяснил приглашенным условия льготного ипотечного кредитования. Когда был поставлен вопрос, воспользовались ли многодетные родители воз-

можностью получения земельного участка, выяснилось: семья Поповых уже получила надел в пределах Быковского городского поселения, Кузьминых еще не успели реализовать данное право.

Руководитель УПФР Быковского района В.Ю. Слепухин рассказал о новых возможностях использования средств «материнского капитала». Особо актуально это для семьи Кузьминых, которые еще не обналичили средства материнского капитала.

Директор ГКУ ЦСЗН С.В. Жалнина рассказала об изменениях в законодательстве относительно мер социальной поддержки многодетных семей, а также семей, имеющих ребенка-инвалида. Сегодня в стране и регионе ставится приоритетная задача поддержки семьи и детства. Особое внимание - семьям с низким доходом, молодым, многодетным семьям. А.С. Кузьминых задал руководителю социального учреждения вопрос: как быть с предоставлением справки о доходе с места работы. Центральный офис его работодателя находится в другом регионе, справку предоставить в срок не имеет возможности. С.В. Жалнина заверила: подобные трудности специалисты Центра решают и будут решать в индивидуальном порядке.

Андрей БОЧАРОВ: «У Волгоградской области есть все необходимое, чтобы выполнить поставленные Президентом задачи»

Первого марта Президент России Владимир Путин выступил с традиционным посланием Федеральному Собранию, на котором обозначил органам власти приоритетные задачи работы.

Послание Федеральному Собранию – одно из самых важных политических событий года. В нем Президент задает курс развития страны не только на ближайшее время, но и корректирует стратегические задачи и цели. На большом собрании в московском Маниже в числе остальных глав регионов присутствовал и губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров.

ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ – ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ

В начале своего послания Владимир Путин подробно описал свое видение приоритетных задач в социальной сфере. Поддержка материнства и детства, стариков, доступное жилье и медицина, создание до-



стойных условий жизни в городах и селах – именно эти направления должны быть главными в работе органов власти всех уровней. Напомним, по всем этим направлениям в Волгоградской области с 2014 года идет комплексная, системная работа в рамках долгосрочной стратегии развития региона – промежуточные итоги, а также задачи по дальнейшей ее реализации были определены губернатором на встрече с активом области 23 ноября минувшего года.

Так, семьям с детьми в нашем регионе доступны 19 видов соцпомощи – от компенсаций по услугам ЖКХ до подготовки детей к школе. Но получить бюджетные средства могут только те, кто реально в этом нуждается, то есть имеет низкий доход. Пособия регулярно индексируются, а их перечень расширяется. Так, недавно появилась единовременная выплата 25 тыс. рублей для молодых мам не старше 23 лет.

Однако Путин особо отметил, что государство не должно забывать и о стариках. Средняя продолжительность жизни в нашей стране должна превысить 80 лет, и для этого необходимо серьезно модернизировать систему здравоохранения. В Волгоградской области с 2016 года идет работа по пилотному Федеральному проекту «Территория заботы» – открываются специальные кабинеты по медобслуживанию пожилых людей, готовятся врачи по этой направленности, организуется медосмотр и бригады медиков для помощи старикам.

Каждый россиянин должен иметь возможность пройти качественное медобследование, заявил Владимир Путин:

– В 2019–2024 гг. на эти цели из всех источников потребуется ежегодно направлять в среднем более 4% ВВП, но стремиться нужно к 5%.

Именно наведение порядка в сфере здравоохранения стало одной из первых задач, кото-

рую еще в 2014 году поставил перед администрацией региона Андрей Бочаров. С тех пор удалось не только повысить ка-

чество медицинского обслуживания волгоградцев, но и увеличить продолжительность жизни. По данным Росстата, в 2017 году в Волгоградской области зафиксирован самый низкий за последние 25 лет показатель смертности и рекордно низкий для ЮФО уровень младенческой смертности – 4,2 на тысячу населения.

Это результат комплексной работы – от поддержки молодых врачей до обновления больниц. Всего за три года ремонтной программой было охвачено 40 крупных больниц и поликлиник, причем не только в Волгограде,

Заместитель председателя комитета Волгоградской областной Думы по аграрным вопросам, охране окружающей среды и природопользованию Алексей ОВЧИННИКОВ:

«Сегодня предложения региона находят существенную поддержку у федерального центра. К примеру, 2017 год стал знаковым по решению проблем мелиорации. На эти цели выделено порядка 640 миллионов рублей. Это в 10 раз больше, чем за предыдущий год и в 2,5 раза превышает суммарный объем прошедших трех лет. Отрядно, что в области обещано наращивание всех элементов агроэкономически необходимой инфраструктуры аграрного комплекса, мелиорации и обводнения, переработки. Строятся логистические центры, теплицы и овощехранилища, хозяйства обеспечиваются современной техникой».

но и в районах области. Если кому-то экстренно потребуется помощь узкого специалиста, с любого района Волгоградской области пациента могут доставить на вертолете в новый диагностический комплекс больницы №25. Недавно здесь провели модернизацию по высшим мировым стандартам!

БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЗАДАЧА ОБЩАЯ

Еще одна ключевая тема послания Президента – благоу-

«За переход в отдельную часовую зону»

Уже несколько лет в среде населения Волгоградской области не утихают споры о том, в каком часовом поясе должен жить регион. Зачастую конфликтные ситуации возникают даже внутри семей и трудовых коллективов. Поставить точку в этом вопросе, после многочисленных обращений, решила общественная палата Волгоградской области. На ее базе была создана инициативная группа, которая выступила с предложением о проведении референдума, сначала обратившись в областную Думу, затем в избирательную комиссию Волгоградской области. Для того чтобы референдум состоялся инициативной группой было собрано более 40 тысяч подписей жителей со всей области. Выразить свою точку зрения относительно того, в каком часовом поясе должна жить Волгоградская область смогут все жители региона уже 18 марта.

ЛАГУТИН Геннадий Васильевич



«Я считаю, что перевод стрелок должен был быть осуществлен уже очень-очень давно. Мы ушли от своего часового пояса на целых два часа. А человек – существо биологическое, у него есть свой ритм. Биологический ритм связан с вращением солнца вокруг своей оси. И, поэтому, хотим мы или не хотим, но в половине четвертого утра летом мы уже не можем спокойно спать. Солнце уже взошло, а по времени мы обязаны спать. А нашего времени, получается, уже не полчетвертого, а полшестого.

Вообще, я считаю, что этот вопрос не должен был выноситься на референдум. Его следовало решить областной Думе, как это было в Астрахани и Сара-

тове. Референдума там не было: были множественные обращения жителей. Решение принято без дополнительных затрат на проведение референдума. И живут теперь люди довольные.

А в целом, я полностью за смену часового пояса. Я вот живу в Ворошиловском районе Волгограда. На нашей улице вечером горит всего одна тусклая лампочка. И зимой, когда в 3 часа уже темно, а рабочий день заканчивается в 5-6 часов, возвращаться домой очень страшно. С каждой минутой становится темнее, опасностей много.

А летом в 8 часов, когда уже солнце палает, мы должны на работу идти. А вечером приходим с работы, а через час уже темно. Нам бы погулять, а нет. Сидим взаперти. Нас просто решили часа светлого времени. Давно пора это изменить».

ГАДУШ Александр Аркадьевич



«Раньше, когда было волгоградское время, было совсем по-другому. Мы здесь родились и выросли и поэтому знаем. В два-три часа ночи просыпаешься, а на улице солнце начинает светить, в два часа ночи петухи поют – это неправильно. Поэтому я выступаю «за» перевод стрелок».

ЛЕМЯКИНА Юлия Васильевна



«В инициативную группу я вошла, потому что мне очень некомфортно жить в действующем в регионе времени. Для меня это не комфортно, и не только физиологически. Хотя, именно это один из главных аргументов. Светает очень рано, в летний период еще спишь, а солнце уже чуть ли не в зените. Летом очень жарко. Когда мы все идем на работу, в 8-9 утра уже хочется в тенечек. Темнеет также рано. Это неблагоу-

строительство городов и сел. Путин подчеркнул, что эта работа должна идти комплексно, с учетом мнений и предложений граждан. Именно по этому курсу реализуются программы благоустройства в нашем регионе. С 2014 по 2016 год они затронули 30 районов и шесть городских округов; на новые парки, скверы, улицы направили 540 млн рублей. А в 2017 году участниками Федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» стали уже 97 муниципалитетов.

На все это в 2017 году было потрачено 823,6 млн рублей, в 2018 году работы продолжатся, а объем финансирования составит уже более 1 млрд рублей. Столько средств на благоустройство у нас не выделяли с советских времен! Причем именно жители определяют – что и как надо сделать в первую очередь, потому что решить разом все проблемы, накопленные за десятилетия, очень трудно.

ПУТИН ПОБЛАГОДАРИЛ СЕЛЯН ЗА РЕКОРДНЫЙ УРОЖАЙ

В прошлом году Россия собрала рекордный урожай – 130 млн тонн зерна. И 5,6 млн тонн в этом караване – вклад волгоградцев. Это тоже рекордный показатель для нашего региона, лучший за 39 лет. А в овощеводстве Волгоградская область возвращает звание всероссийского огорода – по итогам 2017 года мы вышли на 2-е место в стране, собрав 1,2 млн тонн.

Таких результатов удалось достичь во многом благодаря господдержке. В 2014–2017 годы Волгоградская область вошла в пятерку регионов России, которые получили максимальный объем государственных субсидий для агропрома. Администрация региона системно работает над этим с 2014 года.

Правительство не выдает деньги просто так – требуется строго отчетная дисциплина от властей и четкое исполнение обязательств. Облад-

приятным образом сказывается на всех поколениях. Особенно на детях, у которых нет возможности гулять вечером. Страдают и взрослые: они поздно приходят с работы, не хватает даже времени побыть с семьей.

Еще мне очень импонируют аргументы движения «За солнечный час». Их главный вопрос – что вам дает солнечный час рано утром? С 3 до 4 утра, с 4 до 5. И человек, как правило, не может найти подходящие варианты деятельности. А вот вечером такой проблемы не возникает: этот час можно потратить на развлечения, дела или хобби, уделить время себе, семье или друзьям. Поэтому я идею перевода стрелок всецело поддерживаю, мне близка эта точка зрения.

Могу сказать, что в моем окружении есть всего один человек, который высказывается против перевода времени. Причем, его аргументация абсолютно не убедительна. Он говорит о том, что нам будет неудобно жить на час с разницей от Москвы. Якобы это введет в заблуждение жителей по поводу движения транспорта, начнутся массовые опоздания. К тому же нам придется привыкать к новой телевизионной сетке вещания, что также будет неудобно.

Мне кажется это обоснование несущественным. Все мы люди грамотные, можем отдавать себе отчет в своих действиях и умеем считать время. Каждый может оценить, во сколько нужно выйти из дома, чтобы не опоздать на поезд. Да и не думаю, что адаптация к новому временному режиму будет долгой и болезненной.

Мои родные, коллеги и знакомые перевод стрелок поддерживают. Очень хочется верить, что решение, принятое жителями по итогам референдума, позволит нашим надеждам оправдаться».

(Материал предоставлен инициативной группой участников референдума Волгоградской области, дата регистрации 30 января 2018 г., регистрационное свидетельство №3. Публикуется на бесплатной основе согласно Закону Волгоградской области от 31.05.2007 № 1475-ОД «Об областном референдуме».)

министрация наладила эту работу и в результате увеличила господдержку с 3,5 млрд рублей в 2014 году до 4,5 млрд в 2017-м. Эти средства пошли как напрямую (не связанную) помощь хозяйствам, так на различные целевые направления: затраты на покупку техники, строительство теплиц, ферм, модернизацию производственных линий. Только сельхозтехники в 2017 году приобрели 1176 единиц общей стоимостью 4,6 млрд рублей. Из них государство компенсировало 940,1 млн рублей.

Не случайно в августе 2017 года министр сельского хозяйства РФ Александр Ткачев в ходе визита в Волгоград назвал наш регион одним из самых динамично развивающихся в России. С 2014 года в сельском хозяйстве у нас завершено 468 инвестиционных проектов, а в ближайшие годы будет закончена работа еще по 236 большим стройкам общей стоимостью 41 млрд рублей. И 65% из них получат различные виды господдержки.

– У нас в Волгоградской области умеют работать, – отметил 2 марта Андрей Бочаров на большом совещании с аграриями, посвященном подготовке к севу. – Самое главное, что у нас есть кадры, люди, которые работают на земле и понимают свою цель. И последние четыре года нашей совместной работы говорят о том, что мы способны выполнять задачи, которые перед нами стоят.

С НОВОЙ КНИГОЙ НАЗНАЧЕНА ВСТРЕЧА

В Быковской районной библиотеке состоялась презентация книги «Танец с саблями» быковчанки Елены Анатольевны Нагибиной. Мероприятие прошло в формате библиотеки «Читать подано!».

В этот день в читальном зале библиотеки собрались те, кто следит за литературными новинками, выпущенными писателями и поэтами Быковского района, члены клуба писателей и поэтов-земляков «Родник», созданного при районном историко-краеведческом музее. Теперь в ряду одиннадцати книг, выпущенных в последние годы писателями Быковского района, появилась еще одна, написанная в жанре «детектив» - повесть Е.А. Нагибиной «Танец с саблями». Это первая книга начинающего автора. Но, как выяснилось,



писательница уже написала и намерена издать продолжение повести, а в дальнейшем не останавливаться на достигнутом.

Ведущая Е.В. Стрыгина рассказала гостям презентации о некоторых фактах биографии Е.А. Нагибиной. Примечательно, что Елена Анатольевна много лет проработала в правоохранительных органах, затем занялась адвокатской деятельностью. Каждый, кто прочел ее новую повесть, заметил: под-

робности криминалистического характера описаны профессионалом своего дела. Владимир Яковлевич Литвинов обратил внимание на литературные портреты главных и второстепенных героев. Читая о людях, видишь не только их внешность, но также задумываешься об их внутреннем мире, увлечениях, скрытых мечтах.

Во время прочтения детектива читатель находится во власти интриги, пытается догадаться, кто же преступник. В повести под подозрение попадают две подруги-быковчанки, находящиеся на отдыхе в приморском поселке Джубга.

Сама писательница говорит:
- Главное, в подобной ситуации не растеряться. В нашей жизни может произойти все, что угодно. Поэтому всегда следует трезво мыслить, поступать честно.

Главная мысль повести - жить в ладу со своей совестью, не становиться рабом «денежного божка». Детектив «Танец с саблями» дает нам еще и нравственный урок.

А.Т. Кузнецов поинтересовался у писательницы: когда и как она попробовала себя в литературе. Елена Анатольевна призналась, писать начала несколько лет назад. Выросли сыновья, появилось свободное время. Вначале

были стихи. Она и сегодня их пишет. Но поэтических произведений не так много. Сегодня Елена Анатольевна пишет сказочную повесть для своего маленького внука. Идея повести «Танец с саблями» пришла постепенно. Опыт работы в милиции, адвокатуре, общение с широким кругом людей послужили основой литературного произведения. Своих героев Е.А. Нагибина «сплывала» с реальных людей, с которыми приходилось общаться, работать. Автор делится: особенно хорошо размышлять, придумывать новые сюжеты в дороге. Потом остается только изложить свои мысли.

Новая книга вышла в начале этого года. Она была отпечатана в Николаевской типографии. Два экземпляра повести «Танец с саблями» писательница передала в районную библиотеку, один - в историко-краеведческий музей. Книги также имеются в продаже.

Гости презентации интересовались, когда же выйдет продолжение повести? После прочтения книги осталось много вопросов: кто же истинный преступник, как будут складываться личные отношения героев? На них следует искать ответ в следующей книге Е.А. Нагибиной «Стрелы Амура», которая выйдет в ближайшее время.

Светлана ЛАЗАРЕВА

Прошло тридцать лет. И, кажется, наша учительница осталась прежней. Те же добрые морщинки у глаз, тот же лукавый взгляд. Ее походка и осанка остались прежними. Иногда встречаю Антонину Михайловну, спешащую по делам. Она улыбается и машет рукой. Рапортует: ходила в гости в Солянку. Вот ведь, и возраст не помеха!

Задавались ли вопросом мы, вчерашние ее ученики, что пришлось пережить этой неунывающей женщине? Она ответит: к сожалению, много...

МЫ РАНО СТАЛИ ВЗРОСЛЫМИ

Родилась Антонина Михайловна в старом Быково в многодетной семье Захаровых в довоенном 1930 году. Отец Михаил Степанович работал в колхозе «Красный Октябрь» комбайнером, мама занималась хозяйством и воспитанием детей. Дети, безусловно, гордились своим отцом. Не каждый в то время разбирался в технике. Михаилу Степановичу доверяли самое ценное - уборку зерна на мощной машине. Все верили, что совсем скоро колхозы уйдут от допотопных методов - вспашки на быках, сева и уборки вручную. Многочисленное семейство Захаровых проживало дружно. Самым смысленным и активным в семье считали Алексея. Тоня с нетерпением ждала, когда к ним в гости придут лучшие друзья брата: Миша Стрыгин, Коля Любименко и Женя Ташков (впоследствии - знаменитый кинорежиссер). Ребята вместе мастерили самодельные шахматы - вырезали фигурки из дерева. Потом Алексей кропотливо покрывал каждую из них лаком. Получалось - загляденье! Друзья сами сделали для себя лыжи и зимой каждые выходные ходили через Волгу, чтобы вдоволь накататься с караванских гор.

Алексей Захаров и Евгений Ташков надолго сохранили свою дружбу. Алексей стал военным летчиком и проживал в Витебске. Приезжая в столицу, он неизменно навещал Евгения Ташкова, к тому времени - кинорежиссера знамени-

ЛУЧШАЯ НАГРАДА – признание учеников

Мы ходим по одним улицам, здоровеемся с людьми «золотого» возраста, которых хорошо знаем, ценим, уважаем. Но порою задумываемся: а ведь они – свидетели иной эпохи, они пережили годы коллективизации, военные лихолетье и многие события, ставшие историей нашей страны. Антонину Михайловну Калининну знаю уже много лет.

Она – моя учительница. И сегодня помню ее особенную манеру преподавания непростого предмета - алгебры. Она учила нас порою шутя, полусерьезно. Мы часто слушали ее объяснения с улыбкой, но запоминали навсегда. В 1989 году Антонина Михайловна вышла на заслуженный отдых, отдав педагогике 43 года, заслужив звание «Ветеран педагогического труда».



тых фильмов «Адьютант его превосходительства», «Майор Вихрь», «Приходите завтра»...

Антонина Михайловна говорит, все дети семьи Захаровых тянулись к знаниям. Алексей очень любил читать. Нередко он просил у родителей выкратить скудные средства на очередную книгу. В доме Захаровых на видном месте красовались собрания сочинений Пушкина, Некрасова, Лермонтова... Маленькая Тоня сначала, сидя рядом с братом, внимала, как он вслух читает стихи. Потом с его помощью разобралась в грамоте и сама научилась читать в неполные шесть лет. Антонина Михайловна с улыбкой рассказывает казусный случай. В том самом нежном возрасте она сложила в холщевую сумку любимые сборники стихов и пошла в начальную школу. Зашла в класс и села за свободную парту. Учительница спросила, зачем она пришла. Тоня уверенно ответила: учиться. Педагог Мария Ивановна Лу-

коница (супруга известного на весь район гармониста Геннадия Ивановича Луконина) посоветовала прийти попозже. Впоследствии она стала первой учительницей Антонины. И сегодня - в памяти имена и лица любимых учителей - Розантины Михайловны Шмаковой (Сергиенко), Мари Андреевны Андреевой, Елены Сергеевны Быстряковой... Они и другие быковские учителя давали сельским ребятам глубокие знания, сочувственно относились к их детским проблемам.

Учеба в военные годы давалась нелегко. В школу ходили полуголодные. Несмотря на это, находили силы учиться и помогать старшим в госпитале, который базировался в старом Быково. Антонина Михайловна помнит, как раненые просили написать письмо домой. Ребята убирали палаты госпиталя, выполняли другую несложную работу. Летом старшие ребята ездили на заготовку дров для отопления школы, работа-

ли в колхозе.

Ежедневно ученики быковской школы получали в качестве пайки крохотную булочку. Тоня свою порцию не ела - несла для маленькой сестры Шуточки. Едва она входила в дом, та тянула к ней ручки, картавая, просила: «Хлебушка». Быковчане питались очень скудно. Все выращенное в колхозе отправлялось на фронт. В доме Захаровых оставался единственный «стратегический» запас - старая коровья шкура на чердаке. Мать отрезала от нее по кусочку и варила «щи» на лебедь. Во время Сталинградской битвы главу семьи Михаила Степановича и старшего брата Владимира забрали на фронт. Отец вернулся с войны, а брат погиб в одном из боев за Сталинград.

УЧИТЕЛЬСКОЙ ЖИЗНИ СТРАНИЦЫ

После окончания школы Антонина Михайлов-

на работала учителем математики в Быковской вечерней школе. В 1951 году вместе с подругой-одноклассницей Анной Головановой поступили в Сталинградский учительский институт. Девчата учились и жили в одном общежитии. Коек не хватало, и они делили одну на двоих. После занятий работали на восстановлении кинотеатра «Гвардеец» и старого цирка. После окончания учебы подруги вынуждены были расстаться. Антонину направили на работу в Дубовский район, Анну - в Быковский (затем в Камышинский район). В селе Садки Антонина Михайловна приобрела первый педагогический опыт. Случалось, она задолго засиживалась с учениками после окончания уроков. Рассказывала о детстве и юности, о своей учебе в Сталинграде. В Дубовском районе Антонина Михайловна встретила свою судьбу. Ее избранник - Валентин Алексеевич Калинин заведовал клубом. В селе Садки у молодых супругов родились сын Владимир и дочь Лариса. Младший Юрий появился на свет уже в Быково. Сюда переехали по семейным обстоятельствам. Антонина Михайловна устроилась в школу имени А.С. Пушкина № 5 (впоследствии БСШ № 1), здесь и проработала до выхода на пенсию.

Старший сын Антонины Михайловны - Владимир Калинин после армейской службы трудился в районной газете «Коммунар». Видя, как сын с энтузиазмом берется за различные темы, мать гордилась им. Владимир объездил весь район, писал об успехах быковских земледельцев и животноводов. К сожалению, в тот самый момент, когда Владимира пригласили в областное печатное издание, он уехал и сменил сферу деятельности.

Рассказывая о своей жизни, Антонина Михайловна признает, она выбрала правильный путь. Педагогика изначально была ее призванием. На работу всегда шла с отличным настроением, сегодня радуется при встрече со своими учениками, гордится их успехами. Это ли не главная награда в жизни учителя - чувствовать признательность и любовь тех, кому дала знания и частичку своей души.

ЖИТЕЛЯМ ВОЛГОГРАДА И ОБЛАСТИ НАПОМИНАЮТ О ПРАВИЛАХ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗА В БЫТУ

Население, использующее газ в быту, обязано:

- следить за нормальной работой газовых приборов, дымоходов и вентиляции, проверять тягу до включения и во время работы газовых приборов с отводом продуктов сгорания газа в дымоход. Перед использованием газифицированной печью проверить, открыт ли полностью шибер. Периодически очищать «карман» дымохода;
- по окончании пользования газом закрыть краны на газовых приборах и перед ними, а при размещении баллонов внутри кухни - дополнительно закрыть вентили у баллонов;
- при неисправности газового оборудования вызвать работников предприятия газового хозяйства;
- при появлении в помещении квартиры запаха газа немедленно прекратить пользование газовыми приборами, перекрыть краны к приборам и на приборах, открыть окна или форточки для проветривания помещения, вызвать аварийную службу газового хозяйства по телефону 04 или 104 с мобильного телефона (вне загазованного помещения). Не зажигать огня, не курить, не включать и не выключать электроосвещение и электроприборы, не



пользоваться электрозвонками;

- владельцы домов и квартир на правах личной собственности должны своевременно заключать договоры на техническое обслуживание газового оборудования и проверку дымоходов, вентиляционных каналов. В зимнее время необходимо периодически проверять оголовки с целью недопущения их обмерзания и закупорки.

Населению запрещается:

- производить самовольную газификацию дома (квартиры, садового домика), перестановку, замену и ремонт газовых приборов, баллонов и запорной арматуры;
- осуществлять перепланировку помещения, где установлены газовые приборы, без согласования с соответствующими организациями;
- вносить изменения в конструкцию газовых приборов. Изменять устройство дымовых и

вентиляционных систем. Заклеивать вентиляционные каналы, замуровывать или заклеивать «карманы» и люки, предназначенные для чистки дымоходов;

- отключать автоматику безопасности и регулирования, пользоваться газом при неисправных газовых приборах, автоматике, арматуре и газовых баллонах, особенно при обнаружении утечки газа;
- пользоваться газом при нарушении плотности кладки, штукатурки (трещины) газифицированных печей и дымоходов. Самовольно устанавливать дополнительные шиберы в дымоходах и на дымоотводящих трубах от водонагревателей;
- пользоваться газом без проведения очередных проверок и чисток дымовых и вентиляционных каналов в сроки, определенные Правилами безопасности в газовом хозяйстве;
- пользоваться газовыми приборами при закрытых форточках (фрамугах), жалюзийных решетках, решетках вентиляционных каналов, отсутствии тяги в дымоходах и вентиляционных каналах, щелей под дверями ванных комнат;
- оставлять работающие газовые приборы без присмотра (кроме приборов, рассчитанных на непрерывную работу и имеющих для этого соответствующую автоматику);
- использовать газ и газовые приборы не по назначению. Пользоваться газовыми плитами для отопления помещений;
- пользоваться помещениями, где установлены газовые приборы, для сна и отдыха.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
Татьяну Петровну САМОФАЛОВУ
с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, успехов в работе и счастья в личной жизни.
Мама, муж, дети, внуки.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
жену
Александру Кирилловну КОМАРОВУ,

сноху
Ирину Николаевну КОМАРОВУ,
сваху
Галину Степановну, Людмилу Степановну, Ирину Викторовну (Катю), бабу Катю
с 8 Марта!
Володя, Витя, Саша.
с. Кислово.

В ИНСПЕКЦИЯХ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОЙДУТ ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Межрайонная
ИФНС России № 4
по Волгоградской области

Управление Федеральной налоговой службы по Волгоградской области напоминает, что срок предоставления декларации о доходах, полученных в 2017 году, не позднее 3 мая 2018 года.

При этом следует учитывать, что указанный срок не распространяется на граждан, которые намерены воспользоваться правом на получение стандартных, социальных или имущественных вычетов. Предоставление деклараций такими категориями физических лиц возможно в течение всего года.

23 и 24 марта во всех инспекциях Волгоградской области пройдут Дни открытых



дверей для налогоплательщиков – физических лиц! 23 марта инспекции региона будут работать с 9.00 до 20.00, 24 марта – с 10.00 до 15.00.

В рамках данных мероприятий специалисты налоговых органов подробно расскажут о том, кому и в какие сроки необходимо предоставить декларацию по форме 3-НДФЛ, как получить налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами ФНС России, а так-

же ответят на другие вопросы граждан по налогообложению. Каждый посетитель сможет узнать о наличии либо отсутствии у него задолженности по НДФЛ, а также о том, есть ли у него обязанность по предоставлению налоговой декларации по форме 3-НДФЛ.

Все желающие смогут прямо на месте подать налоговую декларацию о доходах при наличии необходимых сведений и документов.

Сориентироваться в выборе услуг и мероприятий налогоплательщикам помогут сотрудники налоговых органов. Они проведут посетителя в специально оборудованную зону ожидания, помогут воспользоваться компьютерами с программным обеспечением, покажут, как заполнить налоговую декларацию в электронном виде или воспользоваться интернет-сервисами налоговой службы.

СКОРО ВЕСНА, А ЗНАЧИТ ВОЗМОЖНЫ ПОЖАРЫ

Как сообщил помощник Волгоградского межрайонного природоохранного прокурора Дмитрий Варламов, для обеспечения пожарной безопасности Правилами пожарной безопасности в лесах, утвержденными постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 № 417 закреплено, что в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождли-

вой осенней погоды или образования снежного покрова в лесах запрещается разводить костры в хвойных молодняках, на горячих, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.

При этом нарушение Правил

пожарной безопасности в лесах влечет привлечение виновных лиц к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.32 КоАП РФ, которая предусматривает предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

ВНИМАНИЕ! ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о прохождении газопроводов в границах ответственности ЛПУМГ и необходимости соблюдения мер безопасности.

Магистральные газопроводы и газопроводы-отводы, эксплуатируемые Городищенским ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Волгоград», относятся к категории опасных производственных объектов, требующих соблюдения необходимых мер безопасности.

Городищенское ЛПУМГ эксплуатирует объекты Единой системы газоснабжения (ЕСГ) в Быковском районе Волгоградской области.

По территории Волгоградской области в зоне ответственности Городищенского ЛПУМГ проходят следующие газопроводы и кабельные линии связи к ним:

1. Газопровод – отвод к п. Приморск
2. Газопровод высокого давления Быково – Волжский
3. Газопровод – отвод к п. Зелёный
4. Газопровод – отвод к с. Верхний Балыклей
5. Газопровод – отвод к р. п. Быково
6. Газопровод – отвод к х. Столяров

Трассы прохождения газопроводов и кабельных линий связи обозначены соответствующими предупреждающими знаками.

В соответствии со ст. 90 Земельного кодекса РФ у собственников земельных участков возникают ограничения прав в связи с установлением охранных зон объектов трубопроводного транспорта и кабельных линий связи. На указанных земельных участках при их хозяйственном использовании не допускаются строительные работы каких бы то ни было зданий, сооружений в пределах установленных минимальных расстояний до объектов системы газоснабжения (от 100 м до 350 м в зависимости от диаметра газопровода).

Кроме того, согласно Правилам охраны магистральных трубопроводов, любые работы и действия, производимые в охранных зонах трубопроводов (50м), кроме ремонтно-восстановительных и сельскохозяйственных, могут выполняться только по получении «Разрешения на производство работ в охранной зоне магистрального трубопровода» от предприятия трубопроводного транспорта. Сельхозработы производятся с предварительным уведомлением предприятия трубопроводного транспорта об их начале.

Статьей 32 Федерального закона «О газоснабжении в Российской Федерации» №69-ФЗ предусматривается ответственность лиц, виновных в нарушении Правил охраны магистральных трубопроводов и других объектов систем газоснабжения, строительстве зданий, сооружений и сооружений без соблюдения безопасных расстояний до объектов систем газоснабжения и иных незаконных действиях, нарушающих бесперебойную и безопасную работу объектов систем газоснабжения.

Статьей 7 Федерального закона «О УЭП» № 126-ФЗ установлено, что сети связи и сооружения связи находятся под защитой государства. Согласно Правилам охраны линий и сооружений связи Российской Федерации лица, нарушающие работу линий и сооружений связи, привлекаются к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ООО «Газпром трансгаз Волгоград» напоминает о необходимости строго соблюдать требования законодательства Российской Федерации по обеспечению установленных мер безопасности при нахождении в непосредственной близости к газопроводам, а также соблюдения охранных зон и зон минимально допустимых расстояний до объектов Единой системы газоснабжения.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин-автомат на дому с гарантией.
Тел.: 8 9270686728.

Откачка септиков, привоз воды, емкость 6 м³, в Быково и по району.
Тел.: 8 9267106501,
Михаил. Реклама

Куплю КРС. Дорого.
Тел.: 8 9173017800,
8 9675064366, Ильяс. Реклама

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Доставка Реклама по району бесплатно.
Тел.: 8 9612781856.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65

Выходит по четвергам и субботам

Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».

ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).

E-mail:
kommunar02@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.

Индекс 51035

Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».

Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.

Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.

Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4).

Заказ 299 Тираж 2473